



ROMANIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

**COMISIA PENTRU
TINERET ȘI SPORT**

București, 12 februarie 2024
Nr. 4c-25/22/2024

SINTEZA
lucrărilor Comisiei pentru tineret și sport
din ziua de 06 februarie 2024

Comisia pentru tineret și sport și-a desfășurat lucrările în ziua de **06 februarie 2024**. Au fost prezenți la sediul Camerei Deputaților următorii deputați: Oana Silvia Țoiu, Vasile Cîtea, Giureci Slobodan Ghera, , Remus Munteanu, Tudor Rareș Pop, Brian Cristian, Gheorghe Pecingină.

A fost înlocuită doamna deputat Oana Gianina Bulai de domnul deputat Mircea Florin.

A fost înlocuit domnul deputat Filip Havârneanu de domnul deputat Bogdan Rodeanu.

Au fost absenți următorii deputați: Iulian Alexandru Badea, Ovidiu Sergiu Bîlcea, Călin Constantin Balabașciuc, Claudiu Martin Chira, , Kolcsár Anquetil Károly, Adrian Miroslav Merka.

Membrii Comisiei au avut spre aprobare pentru ședința din ziua de **06 februarie 2024**, următoarea **ORDINE DE ZI**:

1.	Diverse		
2.	PLx 590/2023	Proiect de Lege pentru completarea art.45 din Ordonanța Guvernului nr.26 din 2000 cu privire la asociații și fundații	Raport
3.	PLx 471/2021	Proiect de Lege privind acordarea voucherelor culturale pentru elevi	Aviz pentru Com. Buget Com. Muncă Com. Învățământ Com. Cultură

4.	PLx 96/2023	Propunere legislativă privind modificarea și completarea Legii educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, și a Legii nr.194/2011 privind combaterea operațiunilor cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive, altele decât cele prevăzute de acte normative în vigoare	Aviz pentru Com. Sănătate Com. Învățământ Com. Juridică
5.	PLx 711/2023	Propunere legislativă "Fără tutun lângă copii" pentru modificarea și completarea LEGII nr.349 din 6 iunie 2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun	Aviz pentru Com. Sănătate
6.	PLx 741/2023	Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.199/2023 privind învățământul	Aviz pentru Com. Învățământ

Ședința Comisiei pentru tineret și sport, din ziua de **06 februarie 2024**, s-a desfășurat de la **ora 10:00**, cu prezență fizică. Ședința Comisiei a fost condusă de doamna deputat Oana Silvia Țoiu, președintele Comisiei pentru tineret și sport.

Membrii Comisiei au aprobat ordinea de zi a ședinței, cu unanimitate de voturi.

La **punctul 1** al Ordinii de zi, doamna deputat Oana Silvia Țoiu, președinta Comisiei pentru tineret și sport, a dat citire adresei Grupului parlamentar al Uniunii Salvați România din Camera Deputaților, referitoare la ocuparea funcției de președinte al Comisiei pentru tineret și sport, și a funcției de vicepreședinte al Comisiei pentru tineret și sport.

Doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președinta Comisiei pentru tineret și sport, a dat citire adresei transmisă de Grupul parlamentar al Uniunii Salvați România din Camera Deputaților, prin care se propune ca domnul deputat Tudor Rareș POP, membru al Comisiei pentru tineret și sport să ocupe funcția de președinte al acestei comisii și domnul deputat Brian CRISTIAN, membru al Comisiei pentru tineret și sport să ocupe funcția de vicepreședinte al Comisiei pentru tineret și sport.

Prin urmare, doamna președinte Oana Silvia ȚOIU supune la vot propunerea, aceasta fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

La **punctul 2**, în fond, al ordinii de zi, membrii Comisiei pentru tineret și sport au reexaminat inițiativa legislativă iar în urma dezbaterilor, Doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președinta Comisiei pentru tineret și sport, a formulat o propunere de **respingere** a proiectului de Lege, propunere care, supusă la vot, a fost aprobată de membrii Comisiei, cu **unanimitate** de voturi.

La **punctul 3**, în avizare al ordinii de zi, în urma dezbaterilor, doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președintele Comisiei pentru tineret și sport, a formulat o propunere de aprobare a unui **aviz favorabil** a proiectului de Lege, propunere care, supusă la vot, a fost aprobată de membrii Comisiei, cu **unanimitate** de voturi.

La **punctul 4** în avizare, al ordinii de zi, în urma dezbaterilor, doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președintele Comisiei pentru tineret și sport, a formulat o propunere de aprobare a unui **aviz negativ** a propunerii legislative, propunere care, supusă la vot, a fost aprobată de membrii Comisiei, **cu unanimitate** de voturi.

La **punctul 5**, în avizare al ordinii de zi, în urma dezbaterilor, doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președintele Comisiei pentru tineret și sport, a formulat o propunere de aprobare a unui **aviz favorabil** a propunerii legislative, propunere care, supusă la vot, a fost aprobată de membrii Comisiei, **cu unanimitate** de voturi.

La **punctul 6**, în avizare al ordinii de zi, în urma dezbaterilor, doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președintele Comisiei pentru tineret și sport, a formulat o propunere de aprobare a unui **aviz favorabil** a propunerii legislative, propunere care, supusă la vot, a fost aprobată de membrii Comisiei, **cu unanimitate** de voturi.

Ședința Comisiei a fost declarată închisă de doamna deputat Oana Silvia ȚOIU, președintele Comisiei pentru tineret și sport.

PREȘEDINTE

Oana Silvia ȚOIU